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Kos (Március 21. - Április 20.) Olyan időszakát éli, amikor már 
Önnek is sok a munka, de azért meglehetősen derűsen dolgozik. Fe-
szült akkor lesz, ha egyáltalán nem jut néhány perce arra, hogy pi-
henjen. Megtörténhet, hogy semmi kedve fogadni a telefonhívásait. 
Mégsem teheti meg, hogy kivonul a helyzetből, foglalkoznia kell a 
munkakapcsolataival. 

Bika (Április 21. - Május 20.) Ön nagyon megbízható ember, de 
a napokban már kezd elege lenni abból a munkamennyiségből, amit a 
vállaira raknak. Szüksége lehet egy kis lazításra, csináljon magának 
egy görbe estét, s merítsen energiát a barátai társaságából! Amikor 
munkamegbeszéléseket folytat, akkor érdemes a tényeket figyelembe 
vennie, ne hagyja, hogy a barátságos hangnemmel megtévesszék!

Ikrek  (Május 21. - Június 21.) Minden leleményére szüksége le-
het, s ráadásul senki sem veszi észre, hogy mennyi a teher Önön. Igaz, 
ha segítséget kér, akkor munkatársai hajlandóak lehetnek arra, hogy 
valamennyi munkát levegyenek a válláról. Most a hatékony munkához 
szükséges a jó közösségi szellem! Akkor lehet sikeres, ha takarékosko-
dik az erőforrásaival, s közben igyekszik jó hangulatot teremteni. 

Rák (Június 22. - Július 22.) Jó hangulatban van a napokban, s 
gyorsan, könnyedén oldja meg a munkahelyi feladatokat. Vegye elő 
a kreativitását, s egy kicsit gondolja újra azokat a módszereket, ame-
lyekkel naponta dolgozik. Most annyira hatékony lehet, hogy jóval a 
munkaidő letelte előtt elkészülhet feladataival. A fennmaradó időben 
érdemes egy kicsit átvállalni munkatársai teendőiből!

Oroszlán (Július 23. - Augusztus 22.) Érzékenységét beviszi a 
munkahelyére is, s elemi igényévé válhat, hogy törődjön a munkatár-
sai lelkével. A legtöbb, amit tehet, hogy meghallgatja a panaszokat, 
azonban attól óvakodjon, hogy tanácsokat is osztogasson. Hiszen, ha 
nem válnak be az útmutatásai, akkor végül meg fognak haragudni 
Önre. Nagyon jó, hogy fontos része a munkahelyi közösségnek, de 
figyeljen a feladataira is!

Szűz (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Át kellene gondolnia, 
hogy melyek azok a célok, amelyek hosszabb távon is meghatározzák 
majd a munkahelyi életét. Most van itt az ideje annak, hogy előnyös 
megállapodásokat kössön a munkahelyén, tehát érdemes egyeztetnie a 
feletteseivel is. A munkája területét érdemes nagyon objektíven kezel-
nie, s ha úgy gondolja, hogy lépne, akkor átgondoltan tegye meg ezt.

Mérleg (Szeptember 23. - Október 22.) Nagyon fontos Önnek, 
hogy a munkáját a valódi értéke szerint díjazzák, hiszen a napokban 
nem „szerelemből” dolgozik. Sokat gondolkodik a pénzügyi helyze-
tén. Ha úgy érzi, hogy nem jutalmazzák megfelelően, s a munkája ér-
téke több mint a pénz, amit kap érte, akkor elkedvetlenedhet, s sem-
mi lelkesedés nem marad benned Önben a feladatokat illetően. 

Skorpió (Október 23. - November 21.) Jellemző lehet Önre, hogy 
alig várja már, hogy végre vége legyen a munkaidőnek, s komoly erőfe-
szítésekre van szüksége ahhoz, hogy átvészelje a munkanapot. Mindez 
annak köszönhető, hogy az elmúlt időszakban túlhajtotta magát, s igaz 
lehet, hogy kizsákmányolta a saját erőforrásait. Így természetes, hogy 
fáradtnak érzi magát, s talán segíthetne, ha pihenne néhány napot.

Nyilas (November 22. - December 21.) Rendkívül kedves hangu-
latban van, ami meghatározhatja a mindennapi életét a munkahelyén. 
Sokkal nagyobb kedve lehet bemenni reggelente, s az érzelmi kapcso-
lata erősödhet a munkatársaival, néhány munkatársa akár a barátjává is 
válhat. Ebben az időszakban rájöhet, hogy milyen sokat jelent a jó mun-
kahelyi légkör, nem is beszélve arról, hogy hatékonyabbá teheti Önt.

Bak (December 22. - Január 20.) Kreativitása nagyon erőtel-
jessé válhat, bár igaz, hogy nem nagyon örül az aprólékos feladatok-
nak, inkább nagyobb léptékekben gondolkozik. Ügyessége feltűnhet 
feletteseinek is, s ezért más jellegű feladatokat is kaphat, mint az ed-
digi munkái. A munkatempója jóval gyorsabbá is válik, ez azonban 
hibalehetőségeket is rejt magában. 

Vízöntő (Január 21. - Február 19.) Hangulata elég változékony 
lesz, s nagyon széles skálán mozognak az érzelmei. Az egyik pillanat-
ban nagyon együttműködően és jókedvűen van jelen a munkahelyén, 
a másikban, pedig semmi kedve együtt dolgozni a többiekkel, sőt, ki-
mondottan morcos lehet. Munkatársaid nem tudják, hogy miként vi-
szonyuljanak ezekhez a szélsőséges hangulatingadozásokhoz, s talán 
úgy gondolják, hogy a legjobb, ha néhány napra békén hagyják.

Halak(Február 20. - Március 20.) Meg szeretné győzni munka-
társait módszerei, gondolatai helyességétől, s nagyon felbosszantja, 
ha nem értenek Önnel egyet. Azt gondolja, hogy csak az Ön állás-
pontja helyes, nagyon makacs hangulatban lehet. Ebből feszültség, 
vita is származhat, úgy érzi, hogy munkatársai szándékosan utasít-
ják el a módszereit. 
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Közlekedési információk
Szarvas:

1, Az Erzsébet ligetbe vezető kerékpáros-gyalogos fahíd, rongálás 
miatt LEZÁRVA!

2, A Benka Gy. utcán a Komép Kft. útkarbantartási munkálatokat 
végez. A karbantartási munkálatok helyenként akadályozzák a folya-
matos közlekedést. 

3, A Bolza sétányon gázbekötővezeték építése zavarja a közlekedést.
4, A Zalka u. 42, 44 sz. és a Táncsics u. 50. sz. előtt szennyvízbe-

kötés miatt félpályás útlezárásra kell számítani.
Békésszentandrás:

1, A Kalász u. 9. sz., a Fő u. 59. sz. és a Fáy u. 3.sz. előtt gázbekötés 
akadályozza a közlekedést. 

Nagy Sándor, útügyi referens

Pénteken egy erőteljes déli áramlással vastag felhőtakaró ér-
kezik Szarvas térsége fölé. Csapadék nem várható, a hőmérsék-
let hajnalban –1 fok, napközben 4 fok körül alakul. Szombaton és 
vasárnap is borús idő várható, a változó irányú szél mérséklődik. 
A hőmérséklet 3 és 7 fok között változik. Hétfőn északnyugati 
áramlás árasztja el a térségünket, ismét megélénkül a szél, párás 
idő várható, 4-5 fokos hőmérséklet mellett. Kedden nyugatira for-
dul a szél és tovább erősödik, a felhőátvonulásokból záporokra 
számíthatunk. A hőmérséklet 1 és 5 fok között változik. Szerdán 
borús, szeles idő mellett – csapadék már nem várható – 1 és 4 fok 
között lesz a hőmérséklet.


